

中央农村工作会议在京召开

新华社北京12月26日电 中央农村工作会议25日至26日在北京召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,分析当前“三农”工作面临的形势任务,研究部署2022年“三农”工作。

会前,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持召开中央政治局常委会会议专题研究“三农”工作并发表重要讲话。习近平指出,应对各种风险挑战,必须着眼国家战略需要,稳住农业基本盘、做好“三农”工作,措施要硬,执行力要强,确保稳产保供,确保农业农村稳定发展。

习近平强调,保障好初级产品供给是一个重大战略性问题,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,饭碗主要装中国粮。保证粮食安全,大家都有责任,党政同责要真正见效。要有合理布局,主产区、主销区、产销平衡区都要保面积、保产量。耕地保护要求要非常明确,18亿亩耕地必须实至名归,农田就是农田,而且必须是良田。要实打实地调整结构,扩种大豆和油料,见到可考核的成效。要真正落实“菜篮子”市长负责制,确保猪肉、蔬菜等农副产品供给安全。

习近平指出,乡村振兴的前提是巩固脱贫攻坚成果,要持续抓紧抓好,让脱贫群众生活更上一层楼。要持续推动同乡村振兴战略有机衔接,确保不发生规模性返贫,切实维护和巩固脱贫攻坚战的伟大成就。“三农”工作领域的领导干部要抓紧提高“三农”工作本领。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在国务院常务会议上要求,要毫不放松抓好粮食和重要农产品生产供应,严格落实地方粮食安全主体责任,下大力气抓好粮食生产,稳定粮食播种面积,促进大豆和油料增产。要切实保障农资供应和价格稳定,调动农民积极性加强田间管

理,全力确保夏粮丰收。要落实藏粮于地、藏粮于技战略,加强耕地保护和能力建设。要全面巩固拓展脱贫攻坚成果。要扎实稳妥推进乡村发展建设,改进和完善乡村治理,持续整治提升农村人居环境,不断改善农村基础设施和基本公共服务条件。

会议传达学习了习近平重要讲话和李克强部署要求,讨论了《中共中央、国务院关于做好2022年全面推进乡村振兴重点工作的意见(讨论稿)》。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

会议指出,今年以来,农业生产保持稳中有进,粮食产量保持在1.3万亿斤以上,脱贫攻坚成果得到巩固和拓展,全面推进乡村振兴迈出坚实步伐,成绩来之不易。农业农村改革发展取得的显著成效,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。明年将召开党的二十大,做好“三农”工作、稳定“三农”这个基本盘,对于保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境具有特殊重要意义。做好2022年“三农”工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,促进共同富裕,坚持和加强党对农村工作的全面领导,牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫两条底线,扎实有序推进乡村发展、乡村建设、乡村治理重点工作,突出年度性任务、针对性举措、实效性导向,充分发挥农村基层党组织战斗堡垒作用,推动全面推进乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

会议强调,要全力抓好粮食生产和重要农产品供给,稳定粮食面积,大力扩大大豆和油料生产,确保2022年粮食产量稳定在1.3万亿斤以上。强化“菜篮子”市

长负责制,稳定生猪生产,确保畜禽水产和蔬菜有效供给。落实好耕地保护建设硬措施,严格耕地保护责任,加强耕地用途管制,建设1亿亩高标准农田。大力推进种源等农业关键核心技术攻关,提升农机装备研发应用水平,加快发展设施农业,强化农业科技支撑。要巩固拓展好脱贫攻坚成果,加大对乡村振兴重点帮扶县倾斜支持力度,抓紧完善和落实监测帮扶机制,加强产业和就业帮扶,确保不发生规模性返贫。要聚焦产业促进乡村发展,深入推进农村一二三产业融合,大力发展县域富民产业,推进农业农村绿色发展,让农民更多分享产业增值收益。要扎实推进乡村建设,以农村人居环境整治提升为抓手,立足现有村庄基础,重点加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,加快县域内城乡融合发展,逐步使农村具备基本现代生活条件。要加强和改进乡村治理,发挥农村基层党组织战斗堡垒作用,创新农村精神文明建设有效平台载体,妥善解决农村矛盾纠纷,维护好农村社会和谐稳定。要加强和改善党对“三农”工作的领导,落实五级书记抓乡村振兴要求,强化乡村振兴要素保障。

会议指出,要全面学习、系统贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,切实理解精神实质,把握核心要义,紧密结合具体实际学懂弄通做实。要始终遵循党的农村工作基本经验,加强“三农”领域作风建设,奋力开创全面推进乡村振兴工作新局面。

国务委员兼国务院秘书长肖捷主持第一次全体会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体,有关金融机构和企业、中央军委机关有关部门负责同志参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市设分会场。



1945年12月28日

毛泽东为中共中央起草致东北局电。电报预见到东北斗争的艰苦性,确定中国共产党在东北的任务是在距离国民党占领中心较远的城市和广大乡村,建立巩固的根据地,发动群众,逐步积蓄力量,准备在将来转入反攻。电报指出:我党现时在东北的任务,是在东满、北满、西满建立巩固的军事政治的根据地。建立这种根据地的地区,现在应当确定不是在国民党已占或将占的大城市和交通干线,也不是在国民党占领的大城市和交通干线的附近地区内。这是因为国民党既然得了大城市和交通干线,就不会容许我们在其靠得很近的地区内建立巩固的根据地。这种地区,我党应当作充分的工作,在军事上建立第一道防线,决不可轻易放弃。但是,这种地区将是两党的游击区,而不是我们的巩固根据地。因此,建立巩固根据地的地区,是距离国民党占领中心较远的城市和广大乡村。我党在东北的工作重心是群众工作。群众工作的内容,是发动人民进行清算汉奸的斗争,是减租和增加工资运动,是生产运动。应当在这些斗争中,组织各种群众团体,建立党的核心,建立群众的武装和人民的政权,把群众斗争从经济斗争迅速提高到政治斗争,参加根据地的建设。我党必须给东北人民以看得见的物质利益,群众才会拥护我们,反对国民党的进攻。电报要求:迅速在西满、东满、北满划分军区和军分区,将军队划分为野战军和地方军。将正规军的相当部分,分散到各军分区去,从事发动群众,消灭土匪,建立政权,组织游击队、民兵和自卫军,以便稳固地方,配合野战军,粉碎国民党的进攻。这封电报以《建立巩固的东北根据地》为题,收入《毛泽东选集》第四卷。

市委全面深化改革委员会召开第七次会议

全力推动改革攻坚 持续释放改革红利

(上接一版)

胡涛指出,习近平总书记中央深改委第二十三次会议发表的重要讲话,高屋建瓴,总揽全局,思想深刻,内涵丰富,具有很强的政治性、战略性、针对性和指导性。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,从讲政治的高度认识全面深化改革的重大时代意义,切实增强推进改革的责任感、使命感和紧迫感,强化改革担当,激励制度创新,积极探索适合自身发展的新道路、新模式,进一步寻求新的增长点和驱动力,真正做到改革与时代同行。

胡涛强调,要统筹推进重点领域和

关键环节改革,不断激发高质量发展新动力。要对照年度改革工作要点和任务分解表,认真总结、查漏补缺,高质量完成各项改革任务,做好各项改革任务的评估,及时总结提炼改革成效,积极打造改革特色和亮点。要坚持高点定位科学谋划,切实拿出一批真正能够突破束缚、解决难题、形成示范的重要改革项目。要立足我市实际,在加强各方面制度建设上下功夫,坚持工程化、项目化、清单化推进工作,确保各项改革任务扎实推进。

胡涛强调,要始终以求真务实、齐心协力推进改革工作,主要领导亲

力亲为,亲自上手谋划改革,压茬推进改革,确保抓一项、改一项、成一项。要持续转变作风,发扬斗争精神,直面问题、决不绕道,只要是认准的事情,就要坚定不移地干,干出气势、干出血性,干出实实在在的业绩。要牢固树立“一盘棋”思想,各部门要各司其职、各尽其责、齐抓共管、通力协作,全力推动改革攻坚,确保中央及省、市委改革任务取得实效。

市委常委,副市长,市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委深改委办公室及各专项小组办公室所在单位主要负责同志参加会议。

国家税务总局阜新蒙古族自治县税务局 伊吗图税务所搬迁公告

国家税务总局阜新蒙古族自治县税务局伊吗图税务所将于2022年1月1日起搬迁至新址对外服务,现将有关事项公告如下:

新地址为国家税务总局阜新蒙古族自治县税务局东梁税务分局,位于阜新市阜新蒙古族自治县东梁镇204省道与王东线交叉口北100米路东,联系电话:0418-8150417,邮编:123100,特此公告。

国家税务总局阜新蒙古族自治县税务局伊吗图税务所
2021年12月28日

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县紫都台镇防保站法人证书遗失,法定代表人:敖亮,统一社会信用代码:12210921MB0R63014D,特此声明。

陕西省咸阳市新增疫情

阜新市疾控中心发布紧急提醒

12月25日,陕西省咸阳市新增本土确诊病例2例。为进一步做好我市新冠肺炎疫情防控工作,严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,阜新市疾控中心提醒广大市民:

一、12月26日以来有陕西省咸阳市秦都区旅居史或与公布的确诊病例行动轨迹有交集的(返)阜人员,必须第一时间主动向所在社区(村屯)、单位报备,配合做好核酸检测、集中隔离医学观察等防控措施。

二、12月6日以来有陕西省咸阳市旅居史的(返)阜人员需持24小时内新冠病毒核酸检测阴性证明,未按要求持有有效证明人员,抵阜后要第一时间进行新冠病毒核酸检测,同时向所在社区报备行程,并进行14天的健康监测。

三、非必要不要前往内蒙古呼伦贝尔市;黑龙江省齐齐哈尔市、黑河市;陕西省西安市、延安市、咸阳市;上海市静安区、虹口区;广东省广州市;福建省厦门市;浙江省宁波市、绍兴市、杭州市;广西壮族自治区防城港市;江西省吉安市;安徽省宿州市;四川省成都市;北京市通州区;天津市西青区;河南省周口市;山西省运城市;云南省昆明市等有中高风险地区或有本土病例报告地区的城市;双节期间非必要不离阜,坚持非必要不出境、不去中高风险地区所在县(市、区)。

四、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共

交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

五、市民要注意个人防护不放松,积极接种新冠病毒疫苗。鉴于当前疫情形势,如果您从外省或我省陆路口岸城市丹东市回来,请提供48小时核酸检测阴性证明;如果从有中高风险地区城市回来,请提供24小时核酸检测阴性证明,同时做好14天健康监测。如无法提供核酸检测阴性证明,请第一时间到就近的核酸检测点做一次核酸检测,并做好个人防护健康监测。

请广大市民朋友密切关注官方权威发布,不信谣、不传谣、不造谣,积极配合政府有关部门开展疫情防控工作。

阜新市疾病预防控制中心
2021年12月26日

维护公共卫生 净化美化环境